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Στον προϋπολογισµό του 2014 που κατατέθηκε στη Βουήή 

Με µια γενναία περικοπή ins τάξης ίων 750 εκαι. ευρω στην Υγεία και 1,51 στην 
Κοινωνική Ασφάλιση επιχειρεί n κυβέρνηση να υποστηρίξει το πλεόνασµα που 
παρουσιάζει αχον προϋπολογισµό ιου 2014, µειώνοντας ακόµα περισσότερο us 
δηµόσιε5 δαπάνες συνολικά κατά 3,3 δισ. και προσδοκώντας έσοδα επιπλέον 
1,5 δισ. από φορολογία. Με βάση ra προσχέδιο, στην κοινωνική ασφάλιση και 
την περίθαλψη θα διατεθούν ra 2014 στα ταµεία 13,271 δισ. ευρω, έναντι 15.935 
φέτος. Ειδικότερα για ιον χώρο ins Υγεία5, n εξοικονόµηση 750 εκαι. ευρω θα 
προέλθει από in µείωση των λειτουργικών δαπανών των νοσοκοµείων (από 1,9 
δισ. ευρώ ra 2013 στο 1,6 δισ. ra 2014), καθώς και in µείωση ins φαρµακευιική5 
δαπάνης ιου ΕΟΠΥΥ (από 2,3 δισ. ra 2014 στα 2 δισ. ra 2014). To «εισιτήριο» 
των 25 ευρώ ανά νοσηλεία, ra οποίο θα ισχύσει από την 1" Ιανουαρίου, εκτιµάται 
on µπορεί να αποδώσει από 50-95 εκαι. ευρώ. Ειδικά για ιον ΕΟΠΥΥ, για την 
περιστολή των δαπανών και την ταυτόχρονη βελτίωση των συνθηκών παροχής 
υπηρεσιών υγείας, ra Υπουργείο Υγείας έχει προχωρήσει στο σχεδιασµό δράσεων 
όπως ο εξορθολογισµός των δαπανών νοσηλείας και ιατροφαρµακευτικής 
περίθαλψης, n επιτάχυνση των διαδικασιών αποπληρωµής υφιστάµενων 
οφειλών και εξόφλησης υποχρεώσεων τρέχοντος αλλά και προηγούµενων ετών, 
ο συστηµατικός έλεγχος των δικαιούχων συµβεβληµένων ιδιωτών παρόχων 
υπηρεσιών υγείας και n συγκράτηση ins 6an0vns προµηθειών ιαιροιεχνολογικών 
υλικών και φαρµάκων. Παρεµβάσεις για την επίτευξη των παραπάνω αποτελούν: 
Η εφαρµογή κλιµακούµενου ποσοστού επιστροφής (rebate) και n εφαρµογή 
µηχανισµού αυτόµατης επιστροφής (claw-back) για νοσήλια, διαγνωστώ εξετάσεις 
και φυσικοθεραπείες. Η ανάθεση σε ιδιωτικές ελεγκτικές εταιρείες ιου ελέγχου 
των παραστατικών και των αναγκαίων δικαιολογητικών, καθώς και n εκκαθάριση 
των λογαριασµών µεταξύ ιου ΕΟΠΥΥ και των συµβεβληµένων µε αυτόν παρόχων 
υπηρεσιών υγείας. Η σύσταση Επιτροπής ∆ιαπραγµάτευσης και n αναθεώρηση ιου 
υφιστάµενου συστήµατος των KEN. 
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